

## 「錠剤・カプセル剤粉碎ハンドブック第4版」の訂正

ご購入いただきました「錠剤・カプセル剤粉碎ハンドブック第4版」(平成18年1月10日発行)に下記の誤りがありました。お詫び致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
各論(一覧表) ハルナールD錠0.1mg ハルナールD錠0.2mg の一般名欄(268ページ)	<u>塩酸プロピペリン</u>	<u>塩酸タムスロシン</u>
成分別索引 塩酸タムスロシン(448ページ)		<u>ハルナールD錠0.1mg・・・〔×( )〕268</u> <u>ハルナールD錠0.2mg・・・〔×( )〕268</u> を追加
成分別索引 塩酸プロピペリン(468ページ)	<u>ハルナールD錠0.1mg・・・〔×( )〕268</u> <u>ハルナールD錠0.2mg・・・〔×( )〕268</u> を削除	

2006・3・9 (株)じほう